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Moins d’un résident sur cinq sait absolument 
où accéder à des possibilités de carrière

Consulter la liste des ressources de carrière.

La majorité des résidents (65 %) ont l’intention de
rester et d’exercer la médecine dans la province

ou territoire où ils e�ectuent leur formation.
Voyez comment Médecins résidents du Canada préconise 

pour la distribution de postes de formation à titre de résident 
conformément à la disponibilité des emplois.

Voyez comment Médecins résidents du Canada 
préconise pour un permis d’exercice national. 

La moitié des résidents (50 %) feraient de la 
suppléance dans une autre province ou un 
autre territoire s’il n’y avait pas d’exigences 
de permis supplémentaires
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